

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004733593

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hiram Walker (International) AG, Luzern, neu HW (International) AG

HW (International) AG (HW (International) S.A.) (HW (International) Ltd.)
Töpferstrasse 5
6004 Luzern

Bisher

Hiram Walker (International) AG

Translation(Hiram Walker (International) S.A.) (Hiram Walker (International) Ltd.)

Hiram Walker (International) AG, in Luzern, CHE-100.456.180, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2018, Publ. 4331315). Statutenänderung: 25.09.2019. Firma neu: HW (International) AG. Uebersetzungen der Firma neu: (HW (International) S.A.) (HW (International) Ltd.). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eisheuer, Bernhard, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heitmann, Sandra, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8040 vom 04.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 126, Datum:

03.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern